3° ESO E — EXAMEN DE MATEMATICAS APLICADAS — UNIDAD 3.- POLINOMIOS
Profesor: Rafael Nufiez Nogales Curso: 2016/2017

SOLUCIONES
Efectla: 2x.(5x - 3) + (3x + 5).2x~1) @5 puntog

Solucién :2x.5x —2x.3 + 3x.2x+3x.(-1)+5.2x+5.(-1) =

=10x2 - 6x+6x> -3x+10x-5=[16x>+x-5

Sean los polinomios P(x) = x2—6x + 2 Q(x) = x2—7x— 1.
Efectua: [Q(X) - P(X) ] . Q(X) (2 puntos)
Solucion [ (x> —=7x—1)—(x* —=6x+2)].(x* =7x - =(x* =7x -1-x> +6x-2).(x* = 7x 1) =

=(—x-3).(x* = 7x -1 =—x.x* = x.(-7x) - x.(-1) = 3.x* =3.(-7x) = 3.(-]) =

= x>+ 72+ x=3x2 +21x +3=|x> +4x% +22x +3

Usando las identidades notables, desarrolla y efectia:

D x-1° ey SOMUCiON :(3%)* —2.3x.1+17 =|9%x> —6x +1

b) (5a + 2b).(5a - 2b) @spmeg SOIUCION 3(53)2 - (2b)2 =|25a” —4b’

Q) (3x + 2xy2)? 1 punto)

Solucién :(3x)* +2.3x.2xy” + (2xy”)* =[9x* + 12x°y” + 4x°y*

@ EfectUa: a) 5x + 3 + 2x —3)? (2 punto)

Solucion :5x + 3+ (2x)* —2.2x.3+3> =5x +3+4x” —12x +9 =|4x* —7x +12

b) (X + 1)2 - X2.(5X + 3) (L5 puntos)

Solucion :x? +2.x.1+17 = x2.5x = x23=x2 +2x +1-5x> = 3x% =|-5x> = 2x% + 2x +1

C) 2(X + 5)(X - 5) + (1 - 7X)2 (L5 puntos)
Solucidn :2(x* —=5%)+17 = 2.1.7x + (7x)* = 2(x* = 25) +1—14x + 49x* =

=2x%-50+1-14x +49x% =|51x> —14x — 49




